
173 

RAB-VP-X30-A1 RAB-VP-X31-A1

RAB-VP-X03-A1

RAB-VP-X05-A1

RAB-VP-X02-A1

RAB-VP-X04-A1

 









	 RAB-VP-X02-A1, RAC-VP-X02-A1
Einseitiger 19‘‘-Kunststoffkabelkanal 1HE

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

	 RAB-VP-X04-A1, RAC-VP-X04-A1
Einseitiger 19‘‘-Kunststoffkabelkanal 2HE

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

	 RAB-VP-X03-A1, RAC-VP-X03-A1
Doppelter 19‘‘-Kunststoffkabelkanal 1HE

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

	 RAB-VP-X05-A1, RAC-VP-X05-A1
Doppelter 19‘‘-Kunststoffkabelkanal 2HE

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

	 RAB-VP-X30-A1
19“-Plastekabelführungspanel 1HE, RAL 9005

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

	 RAB-VP-X31-A1
19“-Plastekabelführungspanel 2HE, RAL 9005

Beipack
Schrauben M 6 x 10 ...............................................................................  4x
Kunststoffunterlegscheiben ...............................................................  4x
Käfigmuttern M 6 ...................................................................................  4x

Ka
be

lfü
hr

un
g


